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I/ Tình hình chung:

Năm 2014 BCH Đảng bộ công ty đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo các đơn vị thực hiện tốt các chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh của công ty trong đó trọng tâm vào phục vụ tưới tiêu cho sản xuất nông nghiệp. Không ngừng đổi mới tư duy, quản lý điều hành hiệu quả cho sản xuất nông nghiệp, nâng cao chất lượng vận hành công trình, nâng cao đời sống vật chất tinh thần cho CBCNV-LĐ. Thực hiện tốt nghĩa vụ đối với nhà nước và mọi chế độ quyền lợi của người lao động. Xây dựng Đảng bộ, chi bộ trong sạch vững mạnh. 

Công tác lãnh chi đạo, điều hành phục vụ cho công tác sản xuất kịp thời có sự chủ động mọi khâu, mọi phương án ngay từ đầu vụ thành lập ban chỉ đạo chống hạn, phân công từng thành viên trong ban chịu trách nhiệm nhiệm vụ được giao, lãnh chỉ đạo các đơn vị tăng cường công nhân mặt ruộng về cơ sở chỉ đạo, giám sát việc điều hành tưới nên việc cấp nước tưới cho gieo cấy không bị động tuy nhiên  tình hình thời tiết trong những tháng đầu vụ chiêm xuân năm 2014 vẫn hết sức phức tạp, rét đậm, rét hại, trời âm u thiếu ánh sáng làm cho cây trồng kém phát triển, lúa chết nhiều nhân dân phải cấy đi cấy lại, lượng mưa không đáng kể dẫn đến việc cấp nước tưới gặp nhiều khó khăn.

Thời gian vận hành bơm tưới ở các trạm bơm điện đầu mối và các trạm bơm nhỏ  trong hệ thống đều tăng nhiều so cùng kỳ năm 2013. Công tác lãnh chỉ đạo  kiểm tra giám sát nắm bắt những nơi vùng khó khăn về nước tưới chưa kịp thời. Dẫn đến việc cấp nước tưới dưỡng cho lúa có lúc bị chậm so với yêu cầu. Công tác quản lý nước mặt ruộng vẫn còn để lãng phí gây ngập úng ở số diện tích lúa vùng trũng.

Công tác quản lý công trình thủy lợi trong hệ thống nhất là hệ thống kênh tiêu liên huyện chưa được tỉnh phân cấp quản lý, nhiều vị trí bị lấn chiếm gây ách tắc dòng chảy gây ngập úng trên diện rộng khi có mưa lớn, công trình kênh tưới một số nơi còn để vi phạm, mất mát tài sản; các công trình thủy lợi nội đồng xuống cấp, vỡ lở, ách tắc, việc chỉ đạo nạo vét chưa tốt nên nhiều vị trí công trình đưa nước phải kéo dài thời gian, gây thất thoát lượng nước lớn, lãng phí điện năng. 

Công tác xây dựng cơ bản vẫn gặp nhiều khó khăn về công tác đền bù giải phóng mặt bằng dẫn đến công tác triển khai thi công xây dựng công trình chậm nhiều so với tiến độ kế hoạch đề ra.

II/ Kết quả thực hiện

1. Công tác lãnh chỉ đạo

BCH Đảng bộ công ty luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo kịp thời của Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh, các cơ quan liên quan trong tỉnh, sự phối hợp đồng bộ với các cơ quan huyện địa phương các xã trong hệ thống, sự chỉ đạo trực tiếp của Đảng ủy khối doanh nghiệp tỉnh. BCH Đảng bộ công ty đã bám sát vào chủ trương, đường lối của Đảng chính sách pháp luật của nhà nước và các văn bản chỉ đạo của cấp trên. Đặc biệt là nghị quyết Hội đồng nhân dân tỉnh về các chương trình nông nghiệp, nông dân, nông thôn, các chỉ tiêu kế hoạch của UBND tỉnh giao. Từ đó vận dụng linh hoạt các cơ chế, chính sách vào thực tiễn đơn vị tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, quản lý, điều hành, tổ chức thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị.

2. Tình hình thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh

+ Về kết quả tưới tiêu

Tổng diện tích thực hiện tưới tiêu năm 2014 đạt: 63.553,87 ha=101% KH=102% so cùng kỳ năm 2013.

Trong đó: Vụ chiêm: 24.949,22ha 


Vụ mùa: 20.839,94ha


Vụ đông: 14.077,1ha


Nuôi trồng thủy sản: 3.687,6ha


+ Về quản lý bảo vệ công trình, tu bổ sửa chữa và xây dựng cơ bản

-Quản lý bảo vệ công trình: Tập trung lãnh, chỉ đạo các đơn vị thực hiện tốt công tác quản lý bảo vệ công trình, phát hiện kịp thời các hư hỏng, sự cố vỡ lở công trình kịp thời có kế hoạch sửa chữa. Số vụ vi phạm hành lang công trình thủy lợi giảm so với năm 2013 nhất là các công trình giao thông đi qua công trình thủy lợi. 

- Công tác tu bổ sửa chữa công trình: Thực hiện tốt kế hoạch, tiến độ tu bổ sửa chữa công trình thường xuyên. Trong đó tập trung sửa chữa kịp thời các công trình hư hỏng đột xuất xảy ra đảm bảo phục vụ cấp nước cho nông dân gieo trồng.

Tập trung triển khai lắp đặt kịp thời các trạm bơm dã chiến đầu mối Móng Cầu, Bạch Hạc, Đại Định, Liễu Trì và các loại máy bơm dầu, bơm điện, nạo vét các hồ chứa, đào một số giếng lấy nước phục vụ các vùng cao cục bộ. 

-Xây dựng cơ bản: Công tác xây dựng cơ bản thực hiện triển khai các dự án theo đúng trình tự  Luật đấu thầu và các văn bản pháp luật quy định về xây dựng cơ bản cụ thể:  

Năm 2014 tập trung chỉ đạo các đơn vị thi công 26 hạng mục công trình hoàn thành quyết toán và làm mới 16 dự án với tổng kinh phí là: 79.064 triệu đồng.  

+ Kết quả sản xuất kinh doanh khác

BCH Đảng bộ công ty đã lãnh chỉ đạo tốt 2 đơn vị sản xuất kinh doanh ngoài công ích gồm Xí nghiệp Tư vấn khảo sát thiết kế, xí nghiệp Xây lắp & Cơ điện lo đủ việc làm cho CBCNV-LĐ, đảm bảo đời sống cán bộ Đảng viên CNV-LĐ đơn vị an tâm công tác.

Kết quả thực hiện chỉ tiêu kế hoạch giao đạt 6.810,7 triệu đồng. Trong đó: 

-Xí nghiệp Tư vấn khảo sát thiết kế đạt 3.262 triệu đồng.

-Xí nghiệp Xây lắp & Cơ điện đạt 3.548,7 triệu đồng.

-Thu khác: 4.809 triệu đồng.

+ Giá trị sản xuất kinh doanh công ty

Năm 2014 tổng giá trị sản xuất kinh doanh toàn công ty đạt : 111,992 tỷ đồng.

3. Công tác quản lý tài chính, ngân sách và thực hiện nghĩa vụ thuế với nhà nước, nghĩa vụ đối với người lao động

Công tác quản lý tài chính, ngân sách đều thực hiện nghiêm túc các chính sách quy định của nhà nước, thực hiện quản lý, sử dụng tiền vốn đúng mục đích, hiệu quả, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, đảm bảo mọi hoạt động sản xuất kinh doanh.

Thực hiện đầy đủ nghĩa vụ thuế đối với nhà nước và nghĩa vụ đối với người lao động. 

4. Việc làm, đời sống: 

Việc làm của cán bộ đảng viên công nhân viên ổn định, thu nhập bình quân đạt 5,69 triệu đồng/người/tháng.

5.Kết quả lãnh chỉ đạo doanh nghiệp:

Năm 2014 công ty được Tổng liên đoàn lao động Việt Nam, Bộ lao động thương binh & Xã hội, Phòng Công nghiệp Việt Nam Vinh danh là Doanh nghiệp Vì người lao động; được Thủ tướng Chính Phủ tặng cờ thi đua xuất sắc cho Công ty.

III/ Tình hình quốc phòng, an ninh, văn hóa xã hội:

- Thực hiện tốt các quy định về an ninh quốc phòng, tổ chức Huấn luyện lực lượng tự vệ công ty đạt yêu cầu. Chỉ đạo tổ chức 3 lớp tập huấn về kiến thức ATLĐ-VSLĐ-PCCN. Thực hiện phòng chống cháy nổ, đảm bảo an toàn lao động, giữ gìn vệ sinh môi trường đều được quan tâm và duy trì thường xuyên. Tuy nhiên năm 2014 tình hình an ninh ở một số đơn vị chưa đảm bảo, tình trạng mất cáp điện máy bơm vẫn xảy ra ở khu vực xí nghiệp thủy lợi Vĩnh Tường;

- Quan hệ với nước ngoài: Không.

IV/ Công tác xây dựng Đảng:

1. Công tác chính trị tư tưởng

Đảng uỷ luôn quan tâm lãnh, chỉ đạo cấp uỷ chi bộ chú trọng đến công tác giáo dục ý thức chính trị, tư tưởng cho cán bộ, Đảng viên, công nhân viên và người lao động trong toàn Đảng bộ, tình hình tư tưởng của cán bộ Đảng viên và người lao động trong toàn Đảng bộ tin tưởng vào đường lối lãnh đạo của Đảng, thực hiện tốt các chính sách pháp luật nhà nước, tích cực lao động sản xuất thực hiện tốt các chỉ tiêu, kế hoạch phục vụ tưới tiêu cho sản xuất nông nghiệp và sản xuất kinh doanh khác, nhằm thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội Đảng các cấp đề ra.

2. Công tác xây dựng Đảng

Đảng uỷ công ty đã tập trung làm tốt công tác xây dựng tổ chức cơ sở Đảng và phát triển Đảng viên, tập trung lãnh đạo nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đảng trên cơ sở thực hiện đúng quy chế làm việc, đổi mới và nâng cao chất lượng sinh hoạt Đảng. Qua đó, việc tổ chức sinh hoạt Đảng của các chi bộ, Đảng bộ đã đi vào nền nếp, coi trọng thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, chế độ tự phê bình và phê bình, tăng cường sự đoàn kết nhất trí trong Đảng, vận dụng đúng đắn các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đễ lãnh đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị của chi bộ, Đảng bộ. Thường xuyên làm tốt công tác tổ chức cán bộ, công tác bảo vệ chính trị nội bộ, chủ động nắm bắt tình hình và những vấn đề liên quan đến nội bộ Đảng, âm mưu diễn biến hoà bình của các thế lực thù địch và các vấn đề phát sinh khác để giải quyết kịp thời. 

Thực hiện tốt công tác quy hoạch cán bộ Đảng, chính quyền giai đoạn 2015-2020 đảm bảo yêu cầu chất lượng. 

Năm 2014 xét đề nghị Đảng ủy khối kết nạp 20 Đảng viên, làm thủ tục chuyển Đảng chính thức cho 10 Đảng viên; đề nghị tặng huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho 03 đ/c. Chuyển sinh hoạt Đảng cho 03 đ/c; tiếp nhận sinh hoạt Đảng 02 đ/c.

Xét cho 19 quần chúng ưu tú đi học lớp cảm tình Đảng do Đảng ủy khối tổ chức; cử 08 đảng viên mới đi học lớp bồi dưỡng chính trị do Đảng ủy khối tổ chức.

Xét cử 40 đồng chí cán bộ, lãnh đạo quản lý các đơn vị đi học lớp Trung cấp lý luận chính trị do Đảng ủy khối tổ chức. 

Công tác tổ chức cán bộ: Làm thủ tục bổ nhiệm lại Ban giám đốc: 03 đ/c; bổ nhiệm lại cấp trưởng đơn vị: 10 đ/c; bổ nhiệm cấp phó đơn vị 05 đ/c.

Sắp xếp ổn định dây chuyền sản xuất luân chuyển cán bộ 04 người.

Chỉ đạo 15 chi bộ trực thuộc Đảng bộ đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2015-2018 theo đúng kế hoạch đề ra và ổn định công tác cán bộ cấp ủy chi bộ đi vào hoạt động.

Thực hiện chế độ sinh hoạt đảng, thu nộp đảng phí đúng định kỳ theo điều lệ Đảng quy định.

3. Thực hiện các giải pháp khắc phục hạn chế theo tinh thần nghị quyết TW4 (khóa XI)

Qua công tác kiểm điểm tự phê bình và phê bình gắn với việc thực hiện theo nghị quyết TW4 khóa XI năm 2014 các chi bộ Đảng và cá nhân đó tự kiểm điểm tự phê bỡnh và phờ bỡnh với tinh thần trỏch nhiệm cao, thẳng thắn, sõu sắc. Tổ chức Đảng và Đảng viên kiểm điểm đúng nội dung hướng dẫn của BCH Đảng ủy khối đề ra. 

Trong năm 2014 Đảng ủy đó thực hiện tốt việc đổi mới theo tinh thần nghị quyết TW4 của Đảng về công tác cán bộ trong đơn vị đó khắc phục những tồn tại về nõng cao chất lượng, đánh giá công tác quản lý cỏn bộ, cụng tỏc giỏo dục, quản lý cỏn bộ  gắn với cụng tỏc kiểm tra cỏn bộ về chất lượng và hiệu quả công việc, về tư tưởng, lập trường, mối quan hệ xó hội của bản thõn và gia đỡnh, kịp thời bổ sung hoàn thiện cỏc quy chế làm việc của BCH Đảng bộ, chính quyền và các tổ chức đoàn thể trong Đảng bộ, thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, nội quy lao động và các quy định khác trong doanh nghiệp.

-Lónh chỉ đạo xây dựng kế hoạch gửi đi đào tạo bồi dưỡng cán bộ trong năm về nghiệp vụ công tác Đảng, lý luận chính trị cho cán bộ Đảng viờn.

-Thực hiện tốt việc luân chuyển cán bộ để nắm bắt thích ứng với công việc quản lý và điều hành trong đơn vị công tác.

-Thực hiện tốt cụng tỏc quy hoạch bổ sung cán bộ nguồn và công tác quy hoạch cán bộ giai đoạn 2015-2020.

4. Công tác tuyên giáo

Cấp uỷ đã bám sát nhiệm vụ chính trị, công tác xây dựng Đảng của BCH Đảng bộ công ty, tập trung chỉ đạo tổ chức nghiên cứu, quán triệt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, đồng thời tập trung làm tốt công tác tuyên truyền chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn của Đảng, nhà nước chỉ đạo đẩy mạnh tuyên truyền thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, nhiệm vụ phát triển sản xuất kinh doanh của đơn vị.

BCH Đảng bộ công ty đã triển khai, chỉ đạo các chi bộ tổ chức cho cán bộ, Đảng viên, CNV-LĐ tổ chức học tập và quán triệt các chỉ thị của Đảng và các chính sách pháp luật nhà nước như Nghị quyết hội nghị TW9; quyết định số 217, 218 của Bộ chính trị; phổ biến quán triệt chỉ thị 36-CT/TƯ của bộ chính trị và kế hoạch số 98/KH-TW ngày 26/9/2014 của BCH Đảng bộ tỉnh về đại hội nhiệm kỳ 2015-2020.
4. Công tác kiểm tra, giám sát (Có báo cáo riêng)
5. Công tác dân vận: 

- Kết quả thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở: Đều cụ thể hoá với phương châm “Dân biết, dân làm, dân bàn, dân kiểm tra”, phát huy làm chủ của người cán bộ, đảng viên và người lao động trong đơn vị.

- Những vấn đề bức xúc trong công nhân lao động, hướng giải quyết: Không có sảy ra.

Tuy nhiên vẫn còn một số đơn vị chưa làm tốt công tác dân vận với nhân dân trong việc tuyên truyền thực hiện bảo vệ công trình thủy lợi dẫn đến nhiều vị trí công trình vi phạm. Công tác quản lý nước còn lãng phí công trình kênh mương vỡ lở…

Công tác lãnh, chỉ đạo  phối hợp với cấp ủy chính quyền địa phương ở một số đơn vị về công tác phục vụ sản xuất chưa thường xuyên.

6. Kết quả đánh giá chất lượng tổ chức đảng và Đảng viên

Thực hiện hướng dẫn của Đảng bộ khối, Đảng ủy công ty đã triển khai đánh giá tổ chức cơ sở Đảng và Đảng viên năm 2014 kết quả cụ thể:

Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 23/163=14,11%

Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ: 132/163=80,98%

Đảng viên hoàn thành nhiệm vụ: 8/163=4,91%

Đảng viên không hoàn thành nhiệm vụ: 0

-Tổ chức cơ sở Đảng

+ TSVM TB: 05 chi bộ=33,33%

+ TSVM: 9 chi bộ= 60%

+ HTNV: 1 chi bộ =6,67%

Kết quả xếp loại: Đảng bộ trong sạch vững mạnh tiêu biểu. Đề nghị Tỉnh ủy tặng bằng khen; 05 chi bộ được Đảng ủy công ty tặng giấy khen Chi bộ trong sạch vững mạnh tiêu biểu; 03 cá nhân đề nghị Tỉnh ủy tặng bằng khen; 05 cá nhân đề nghị Đảng ủy khối tặng giấy khen; 20 cá nhân được Đảng ủy công ty xét tặng giấy khen  Đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2014.

V/ Hoạt động của tổ chức đoàn thể:

Tham gia hội diễn văn nghệ kỷ niệm 5 năm ngày thành lập Đảng ủy khối doanh nghiệp tỉnh. Kết quả đạt giải Nhất, đồng giải ba cờ Tướng; Tiết mục văn nghệ của Đảng bộ công ty được công diễn tại buổi kỷ niệm ngày thành lập Đảng bộ khối được lãnh đạo tỉnh đánh giá cao.  

 Tham gia Hội diễn văn nghệ ngành Nông nghiệp & PTNT Vĩnh Phúc kết quả đạt giải Nhì: đơn ca, tốp ca. Xếp giải Nhì toàn Đoàn.

Chỉ đạo Đoàn thanh niên công ty tham gia Ngày hội hiến máu nhân đạo do Đảng ủy khối Doanh nghiệp phát động. Kết quả có 50 đoàn viên thanh niên tham gia Hiến máu. Tổng kết phong trào Hiến máu Nhân đạo năm 2014 Công ty đã được UBND tỉnh Vĩnh Phúc tặng bằng khen.

Năm 2014 Công ty tổ chức thăm quan du lịch cho 100 CBCNV-LĐ đi nghỉ mát tại Hạ Long-Quảng Ninh. Mời các cụ hưu trí cùng đi nghỉ mát với lãnh đạo công ty và phụ trách các đơn vị tại SaPa-Lào Cai. Cho Hội cựu chiến binh đi tham quan thăm lại chiến trường xưa Quảng Trị-Quảng Bình. 

Công đoàn công ty tặng quà cho các cháu thiếu nhi ngày Tết thiếu nhi; Tết trung thu.

- Đoàn thanh niên tham giải bóng đá khối doanh nghiệp chào mừng ngày Doanh nhân Việt Nam.

Các hoạt động xã hội: Nhân dịp tết cổ truyền Giáp Ngọ công đoàn phối hợp với chính quyền đi trao 20 xuất quà cho người tàn tật và trẻ em mồ côi thành phố Vĩnh Yên, giá trị mỗi xuất 500.000,đ; trợ cấp cho 07 gia đình CBCNV-LĐ có hoàn cảnh khó khăn trong dịp Tết Giáp Ngọ tổng kinh phí 10.000.000 đ. Vận động CBCNV-LĐ tham gia đóng góp. Trong đó ủng hộ biển đảo 45.000.000 đ. Tham gia ủng hộ quỹ đền ơn đáp nghĩa tỉnh 01 ngày lương cơ bản. Tổng số tiền là: 162.550.000 đ

VI. Đánh giá chung

Năm 2014 tuy gặp nhiều khó khăn do các yếu tố tác động đến hoạt động sản xuất kinh doanh của đơn vị. Nhưng dưới sự lãnh chỉ đạo Đảng ủy cấp trên, sự đoàn kết thống nhất cao trong tập thể lãnh đạo Đảng ủy công ty đã tập trung cao độ trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo các đơn vị thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, xây dựng tổ chức cơ sở Đảng trong sạch vững mạnh. BCH Đảng bộ đã có những chủ trương, định hướng và giải pháp phù hợp với đặc thù đơn vị để lãnh chỉ đạo thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị được giao. Lãnh chỉ đạo thực hiện tốt các chế độ chính sách, sử dụng, bảo toàn nguồn vốn đúng mục đích theo quy định của pháp luật, đảm bảo đầy đủ quyền lợi cho người lao động và nghĩa vụ với nhà nước, công tác văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh, trật tự an toàn xã hội trong đơn vị được đảm bảo ổn định; công tác xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền và hoạt động của các đoàn thể được triển khai thực hiện đạt hiệu quả. Tình hình tư tưởng của cán bộ Đảng viên, CNV-LĐ ổn định lập trường kiên định, gắn bó với cơ quan đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

BCH Đảng bộ công ty đã lãnh đạo, chỉ đạo các chi bộ Đảng trong toàn Đảng bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ phục vụ tưới tiêu nước cho sản xuất nông nghiệp và sản xuất kinh doanh khác thiết thực góp phần tăng trưởng kinh tế-an sinh xã hội của tỉnh, công tác xây dựng Đảng và các tổ chức đoàn thể trong đơn vị được củng cố và chuyển biến tích cực, vai trò lãnh đạo của tổ chức chi bộ đảng từng bước được nâng lên. Việc tổ chức học tập, quán triệt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, nghị quyết Đại hội Đảng các cấp được thực hiện nghiêm túc, công tác tuyên truyền giáo dục chính trị được đẩy mạnh và có hiệu quả, trong công tác quy hoạch đào tạo bồi dưỡng cán bộ được chú trọng nâng cao, chất lượng sinh hoạt chi bộ, quản lý, phát triển Đảng viên, kiểm tra, giám sát được tăng cường và đi vào nề nếp.

*Những tồn tại hạn chế

-Nhận thức một số cấp ủy và Đảng viên về nhiệm vụ của công tác xây dựng Đảng còn hạn chế chưa tập trung thường xuyên nâng cao.

Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát của cấp ủy chi bộ chưa thường xuyên, thiếu chặt chẽ. 

-Công tác tổ chức triển khai học tập, nghiên cứu, tổ chức thực hiện nghị quyết của Đảng còn chậm so với yêu cầu.

-Công tác giáo dục lý luận chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên và người lao động ở một số chi bộ chưa được thường xuyên dẫn đến cán bộ Đảng viên vi phạm nội quy lao động bỏ trực ca gây mất mát tài sản được giao…

-Phương thức, lề lối làm việc, năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của Đảng ở một số chi bộ Đảng còn hạn chế chưa thể hiện rõ vai trò là hạt nhân lãnh đạo chính trị, tinh thần đấu tranh tự phê bình và phê bình chưa cao nhất là các Đảng viên trẻ.

-Việc chấp hành chế độ thông tin, báo cáo của một số chi bộ chưa kịp thời.

PHẦN THỨ II 

  PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM 2015

Tập trung thực hiện hiệu quả chương trình, kế hoạch công tác năm 2015 nâng cao vai trò lãnh đạo của tổ chức Đảng, đẩy mạnh các phong trào thi đua trong lao động sản xuất nhằm thực hiện có hiệu quả sản xuất kinh doanh. Tăng cường nắm bắt tư tưởng cán bộ Đảng viên, người lao động để giải quyết kịp thời những tâm tư, nguyện vọng chính đáng người lao động, nâng cao chất lượng hoạt động của công tác dân vận, vai trò của tổ chức đoàn thể…tạo động lực phát triển trong doanh nghiệp. Cần tập trung thực hiện tốt các nhiệm vụ cụ thể:

I/ Thực hiện nhiệm vụ sản xuất kinh doanh

1. Công tác tưới tiêu:

- Tập trung tưới, đảm bảo đủ nước cho sản xuất trồng trọt: 67.062,61 ha; cấp nước cho nuôi trồng thủy sản: 3.687,63 ha. 
Làm tốt công tác phòng chống hạn, chống úng, lụt bão chủ động kiểm tra các luồng tiêu phối hợp với cơ quan huyện, chính quyền địa phương giải toả ách tắc khi có mưa lớn. 

2. Công tác quản lý, tu bổ sửa chữa công trình và xây dựng cơ bản:

- Quản lý công trình an toàn, không để sảy ra sự số hư hỏng đột xuất, tích cực phối hợp chặt chẽ với chính quyền các địa phương tuyên truyền vận động nhân dân chấp hành triệt để pháp lệnh khai thác và bảo vệ công trình thuỷ lợi không để sảy ra lấn chiếm hành lang công trình.

- Đẩy nhanh tiến độ thi công các dự án dở dang, cải tạo nâng cấp kênh mương đã được tỉnh ghi kế hoạch năm 2015, tăng cường quản lý, giám sát chất lượng, khối lượng công trình thi công theo đúng quy định của Nhà nước, hoàn thiện hồ sơ các hạng mục công trình thi công xong nghiệm thu đưa vào sử dụng và quyết toán vốn. Phấn đấu hoàn thành 100% kế hoạch về XDCB năm 2015.

Triển khai lắp đặt các tổ máy bơm dã chiến, bơm dầu khi cần thiết đặc biệt là các trạm bơm dã chiến đầu mối Móng Cầu, Bạch Hạc, Đại Định, Liễu Trì phục vụ công tác chống hạn. Trú trọng tập trung tưới các vùng khó khăn về nguồn nước tưới do chưa có công trình thủy lợi. Kiểm tra dự án tu bổ sửa chữa nâng cấp một số nhà máy bơm xuống cấp

3. Công tác kinh tế và thực hiện các chế độ chính sách, nghĩa vụ đối với Nhà nước:

-Nghiệm thu thanh lý hợp đồng tưới tiêu cây trồng vụ mùa, vụ đông đảm bảo 100%  diện tích.

- Thực hiện tốt nghĩa vụ đối với nhà nước và các chế độ chính sách đối với người lao động, đảm bảo mọi quyền lợi theo quy định của pháp luật và giữ gìn thông tin trong mọi hoạt động sản xuất kinh doanh.

4. Công tác an toàn vệ sinh lao động, bảo vệ môi trường:

Chỉ đạo các đơn vị sản xuất thực hiện nghiêm túc về công tác vệ sinh an toàn lao động, bảo vệ môi trường làm việc an toàn, trong sạch, không để sự cố đáng tiếc sảy ra, kiên quyết sử lý các trường hợp không chấp hành công tác ATVSLĐ - PCCC.

II/ Tình hình an ninh, quốc phòng:

- Thực hiện nghiêm các quy định về an ninh, quốc phòng, giữ vững trật tự và quản lý tài sản Nhà nước, đảm bảo an toàn không để sảy ra mất tài sản được giao.

- Quan hệ yếu tố nước ngoài (nếu có) phải đảm bảo đúng quy định theo pháp luật, khai báo, báo cáo kịp thời với cấp có thẩm quyền quản lý.

III/ Công tác xây dựng Đảng:

1. Công tác chính trị tư tưởng

Tập trung nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, giáo dục chủ trương, đường lối, quan điểm của Đảng, các chính sách pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chương trình, kế hoạch phát triển sản xuất kinh doanh của đơn vị. Đẩy mạnh việc học tập và làm theo Tấm gương đạo đức Hồ Chinh, tạo sự chuyển biến tích cực trong cán bộ, đảng viên về tư tưởng, nhận thức và hành động trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

Chủ động phòng ngừa, tích cực phát hiện đấu tranh khắc phục các biểu hiện tiêu cực, cơ hội, thực dụng vụ lợi cá nhân gây mất đoàn kết trong nội bộ đơn vị. Nắm chắc tình hình tư tưởng, phẩm chất đạo đức lối sống của cán bộ đảng viên. Xây dựng đoàn kết thống nhất cao trong cấp ủy, tạo sự đồng thuận và thống nhất cao trong toàn thể cán bộ công nhân viên để hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao.

2. Công tác tổ chức Đảng

-Chỉ đạo các chi bộ trực thuộc Đảng bộ công ty tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2015-2018 tiến tới Đại hội Đảng bộ công ty nhiệm kỳ 2015-2020.

-Làm tốt công tác phát triển đảng viên kết nạp từ 10-12 đảng viên trở nên.

-Xét làm thủ tục chuyển Đảng chính thức cho Đảng viên mới đủ điều kiện.

- Xét cử quần chúng tích cực đi học lớp cảm tình Đảng do Đảng uỷ khối  tổ chức.

-Xét cử cán bộ, đảng viên đi học lớp Trung cấp lý luận chính trị do Đảng ủy khối tổ chức.

- Duy trì chế độ sinh hoạt Đảng, thu nộp đảng phí, đóng định kỳ theo điều lệ đảng quy định.

-Thực hiện tốt công tác đánh giá xếp loại tổ chức cơ sở Đảng năm 2015 phấn đấu có 70% trở lên chi bộ đạt TSVM; 80% đảng viên trở lên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ. Không có đảng viên nào vi phạm vào các chính sách pháp luật nhà nước. Đảng bộ công ty đạt TSVM TB.

2. Công tác tuyên giáo:

- Tích cực tuyên truyền, quán triệt, triển khai kịp thời các chỉ thị, nghị quyết của Đảng tới cán bộ đảng viên và người lao động trong đơn vị. Nắm bắt kịp thời những diễn biến tư tưởng của cán bộ, đảng viên và công nhân viên lao động, nhất là những hiện tượng suy thoái về phẩm chất đạo đức, lối sống không lành mạnh.

- Tiếp tục triển khai thực hiện Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

Thực hiện tốt công tác đánh giá cán bộ và kê khai minh bạch tài sản năm theo quy định.

3. Công tác kiểm tra giám sát: 

- Làm tốt công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện chấp hành các chủ trương đường lối chính sách của Đảng và pháp lật Nhà nước, việc thực hiện nghĩa vụ đối với Nhà nước của đơn vị, việc cán bộ, đảng viên chấp hành điều lệ Đảng và những quy định các điều đảng viên không được làm.

- Tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo và những ván đề bức xúc trong CNV-LĐ kịp thời (nếu có).

4. Công tác dân vận:

- Tích cực làm tốt công tác dân vận trong Đảng và trong cán bộ công nhân viên, lãnh đạo các tổ chức đoàn thể công đoàn, phụ nữ, thanh niên, Hội cựu chiến binh hoàn thành tốt kế hoạch nhiệm vụ chính trị được giao.

Làm tốt công tác thông tin 2 chiều tăng cường mối quan hệ mật thiết với các cấp chính quyền huyện, xã, phường, thị trấn với nhân dân trong công tác phục vụ tưới tiêu sản xuất nông nghiệp và quản lý bảo vệ công trình nhằm hạn chế tối đa các ý kiến của cử tri phản ánh. Thực hiện tốt nghĩa vụ công dân nơi cư trú.

VI/ Hoạt động tổ chức đoàn thể: 

- Tiếp tục triển khai cho CNV-LĐ học tập và làm theo tư tưởng Hồ Chí Minh và đăng ký tham gia học tập và làm theo tư tưởng Hồ Chí Minh.

-Chấp hành tốt các chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, quy chế dân chủ ở cơ sở, quy chế làm việc và nội quy lao động của công ty và các quy định khác. Tăng cường đoàn kết thống nhất cao, thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ để hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao.

-Thực hiện tốt công tác chăm lo bảo vệ quyền lợi ích hợp pháp chính đáng cho CNV-LĐ tổ chức tham quan du lịch cho CBCNV-LĐ năm 2015.

- Duy trì chế độ sinh hoạt theo quy định. Đẩy mạnh phong trào văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao. Xây dựng nếp sống văn hoá ứng xử trong doanh nghiệp và các hoạt động xã hội khác …

- Trên đây là kết quả công tác Đảng năm 2014 và phương hướng nhiệm vụ năm 2015 của BCH Đảng bộ Công ty TNHH một thành viên thuỷ lợi Liễn Sơn báo cáo trước hội nghị Tổng kết công tác Đảng năm 2015./.
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